
COMMISSION REGIONALE DE DISCILPINE 

SAISON 2021 – 2022 (PV  N° 15) 

REUNION DU 06.FEVRIER.2022 

MEMBRES PRESENTS 

MESSIEURS : 

DEBBACHE MED TAHAR - ALLIOUECHE ABDELAZIZ - AGGOUN ZOUBIR 

AMARA ABDELMADJID 

1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES 

 

RECOURS 

Affaire N° 286 Rencontre CRB.AMOUCHA - ACL (SENIORS) du 14.01.2022  

Recours du club CRB.AMMMOUCHA sur la suspension du Secrétaire du Club pour 2 Ans ferme  
 Recours recevable en la forme 
 Dans le fond  
 Attendu que le club CRB.AMMOUCHA a fait un recours à l’encontre d’une décision de la Commission de Discipline 

de la L.F.W.SETIF 

 Attendu que la L.F.W.SETIF a enfreint à la réglementation en vigueur de ne pas avoir appliqué l’article 112 des 

R.G de la FAF en sanctionnant le Secrétaire Général du club à 2 Ans fermes 

 Par ces motifs : la Commission de Discipline décide : Annulation de la décision de la LFW.SETIF et rétablie le 

secrétaire dans ses droits 

Affaire N° 287 Rencontre USSA - NBRBO (SENIORS) du 22.12.2021  

Recours du club USSA sur une décision de la Commission d’Organisation de la L.F.W.JIJEL 
 Recours recevable en la forme 
 Dans le fond Infondées  
 Attendu que le club USSA a fait un recours à l’encontre d’une décision de la Commission de l’Organisation de la 

LFW.JIJEL 

 Attendu que des recherches effectuées au fichier de la Commission de l’organisation à savoir : 

- Les rapports de l’arbitre et du délégué qui confirme que la rencontre sous citée n’a pas eu lieu par suite de l’absence 
du Service d’ordre sur le lieu  

- Attendu qu’aucune rencontre ne peut se dérouler sans la présence du service d’ordre 

- Attendu que l’organisation de la rencontre incombe au club recevant 

 Par ces motifs : la Commission de Discipline décide : En application de l’article 50 des R.G. de la FAF  

Confirme la décision de la LFW.JIJEL dans tous ces attendus 

DIVISION REGIONALE I GROUPE A 

Affaire N° 288 Rencontre CAM.SKIKFDA – E.COLLO (SENIORS) du 04.02.2022  

- BENYOUCEF ALA EDDINE (CAMS LN 1250125) – SAADOUNE HOUSSEM (EC LN 1250204) – CHERBOUB HAMZA (EC LN 

1250211) Avertissement à chacun 

Affaire N° 289 Rencontre NRB.H.TOUMGHANI – SA.SETIF (SENIORS) du 04.02.2022  

- MAANSER HAMZA (NRBHT LN 1250628) – SAIFI IHAB (SAS LN 1250823) – DADACHE SAMIR (SAS LN 1250802) 

Avertissement à chacun 

Affaire N° 290 Rencontre WA.Z.YOUCEF – WA.CONSTANTINE (SENIORS) du 04.02.2022  

- GUIRA ISMAIL (WAZY LN 1251113) – BENTELDJOUN A.DJABAR (WAZY LN 1251110) – AIDOUCI RIYAD (WAZY LN 

1191124) – MEZIANI ABDELKAYOUM (WAC LN 1251027) – BENSEDIRA LOUAI (WAC LN 1251028) – HORCHI GHOULAM 

ALLAH (WAC LN 1251003) – BOULAMDAIS BILLEL (WAC LN 1251018) – BOUABDELLOU TAREK (WAC LN 1251008) 

Avertissement à chacun 

- Une amende de 1.500 DA au club WAC pour conduite incorrecte (Art 130) 

- MOUMENE ACHOUR (WAZY LN 1251109) 01 Match ferme pour cumul de cartons (Exclu)(Art 103) 



Affaire N° 291 Rencontre IRB.T.IFACANE – USC.A.BEIDA (SENIORS) du 04.02.2022  

- SIFER YAKOUB (IRBTI LN 1250503) – REBAH HAYTHEM (USCAB LN 1250922) – CHAHBA NAFIA (USCAB LN 1250906) – 

BOUFENARA MOULOUD (USCAB LN 1250907) Avertissement à chacun 

Affaire N° 292 Rencontre FC.TAHER – ES.A.OUALMANE (SENIORS) du 06.02.2022  

- FEDGHOUCHE A.NASSER (FCT LN 1250401) – BOUKAF ISMAIL (FCT LN 1250409) – ZIDANE SAMIR (ESAO LN 1250316) 

Avertissement à chacun, 

- BAKRAR A.MALEK (ESAO LN 1250301) 01 Match ferme pour cumul de cartons (Exclu)(Art 103) 

DIVISION REGIONALE I GROUPE B 

Affaire N° 293 Rencontre FCB.B.EL.ARCH – CRB.H.SOUKHNA (SENIORS) du 04.02.2022  

- KHERFALLAH ALA EDDINE (FCB LN 1251611) – BOUDOUKHA DJAMEL (CRBHS LN 1251426) – TARTAG A.MALEK (CRBHS LN 

1251403) Avertissement à chacun 

- DJELLOUL A.HAMID (FCB LN 1251613) – BOUAOUNE AYMEN (FCB LN 1251606) 01 Match ferme plus 2.000 DA à chacun 

pour CD (Art 101) 

- Une amende de 10.000 DA pour mauvaise organisation (Art 131) au club FC.B.EL.ARCH (Récidiviste) 

- Une amende de 15.000 DA au club FCB pour absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 294 Rencontre USB.ROUACHED – ESC.TADJENANET (SENIORS) du 04.02.2022  

- LANDJAS ALA EDDINE (ESCT LN 1251517) Avertissement 

- Une amende de 15.000 DA au club USBR pour absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 295 Rencontre USF.CONSTANTINE – IRB.A.LAHDJAR (SENIORS) du 04.02.2022  

- RABHI SEIF EDDINE (USFC LN 1252106) – BOUZID ADEL (USFC LN 1252103) – BOUYAOUN CHOUTAR (IRBAL LN 1251720) 

– BENMEHENI HOCINE (IRBAL LNB 1251716) Avertissement à chacun 

- SEBAI YOUCEF (IRBAL LN 1251718) 01 Match ferme pour cumul de cartons (Exclus)(Art 103) 

Affaire N° 296 Rencontre WA.R.DJAMEL – CRB.E.MILIA (SENIORS) du 04.02.2022  

- BARGOUG HACEN (WARD LN 1252228) – CHELIGHEM AYMEN (WARD LN 1252219) – BOUKERRIOUA ZAKARIA (CRBEM LN 

1251312) – KIROUANE AYMEN (CRBEM LN 1251310) – BOUSSETLA CHERIF (CRBEM LN 1251318) – BOUDABBA YASSER 

(CRBEM LN 1251327) – DEMIGHA ATTIF (CRBEM LN 1251313) – HECHICHE N.EDDINE (CRBEM LN 1251305) Avertissement à 

chacun  

- Une amende de 1.500 DA au club CRB.E.MILIA pour conduite incorrecte (Art 130) 

- Une amende de 15.000 DA au club CRB.E.MILIA pour absence de l’Entraineur (Art 53) 

Affaire N° 297 Rencontre RC.BOUGAA – ASC.O.ZOUAIA (SENIORS) du 04.02.2022  

- R.A.S. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


